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Schriftliche Anfrage Nr. 156/09 der Biirgerliste Wiesbaden vom 10.08.09 gem. § 43 der
Geschiftsordnung der Stadtverordnetenversammiung, betr. ,,Kunstkurse in der
Walkmiihle*

Fragen:

in der letzten Sitzung der Stadtverordnetenversammliung wurde lobend auf die Kunstkurse
fur Kinder hingewiesen, die der Kiinstlerverein Walkmuhle organisiert. Wir fragen:

1. Wie viele der angekindigten Kurse haben stattgefunden, was war die vorher ange-
setzte Mindestteilnehmerzahl und wie viele Teilnehmer haben die Kurse besucht, die
stattfanden?

. Trifft es zu, dass die Teilnehmer in dem so genannten Sudhaus zusammenkamen
und trifft es weiterhin zu, dass dieses Sudhaus durch Schadstoffe belastet ist?

Antwort:
Zu 1.

Die Walkmuihle hatte 6 Kunstkurse wahrend der Sommerferien angekindigt. Als Mindestteil-
nehmerzahl waren jeweils 8 Teilnehmer/innen angesetzt. Aufgrund der eingegangenen An-
meldungen konnte drei Kurse durchgefihrt werden. An den Kursen nahmen jeweils 8 Perso-
nen teil.

Zu 2.

Fir die Kurse wurde das gesamte Geldnde der Walkmihle genutzt, sowohl das Aullenge-
lande als auch die innenrdume; hierzu zahite auch das Sudhaus. Von einer Schadstoffbelas-
tung des Sudhauses ist dem Dezernat nichts bekannt.
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